



今天  
多云有阵雨  
偏东风3-4级  
22-32℃

明天  
多云有雷阵雨  
偏南风3-4级  
26-35℃

今日1叠8版  
总期数第9270期

今日空气质量  
上午:优至良  
下午:良至轻度污染

# 新闻晨报

追/求/最/鲜/活/最/实/用/的/新/闻 SHANGHAI MORNING POST

2025年6月25日 星期三 农历六月初一

## 纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利80周年

# 9月3日北京天安门广场将举行阅兵

6月24日上午10时,国新办举行新闻发布会,介绍中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利80周年纪念活动总体安排,并答记者问。

今年9月3日,在首都天安门举行盛大阅兵式。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平将检阅部队。

阅兵领导小组办公室副主任、军委联合参谋部作战局少将副局长吴泽樾表示,这次阅兵,由徒步方队、装备方队和空中梯队组成,在总体设计上,科学安排解放军和武警部队参阅力量,精心编组各受阅方队、梯队。

徒步方队重点展示我军改革重塑后新的军兵种结构布局,以及“三结合”的武装力量组成。

装备方队重点展示我军装备体系建设最新成果,通过集群联合、方队合成的编组方式,体现我军联合指挥、联合行动、联合保障的力量运用新模式,反映我国武器装备自主创新能力。

空中梯队重点展示我空中作战力量的体系化水平和快速提升的先进战斗力。

这次阅兵,既有传统主战力量展示,又有新

域新质力量参阅。这次参阅的所有装备均为国产现役主战装备,我们在展示新一代传统武器装备的基础上,也安排部分无人智能、水下作战、网电攻防、高超声速等新型作战力量参阅,体现我军适应科技发展和战争形态演变、打赢未来战争的强大能力。

记者从国新办新闻发布会获悉,这次阅兵将邀请国民党抗日老兵到现场观礼。将安排参加过抗战的老战士、老同志、老民兵、地方支前模范代表和抗战烈士遗属代表到天安门现场观礼。

将邀请有关国家的领导人、前政要、高级别官员,有关国际组织的主要负责人、外国驻华使节、武官和国际组织驻华代表,为中国抗战胜利做出贡献的国际友人或其遗属代表出席纪念活动。

这次阅兵将安排执行过维和任务的部队参阅,既突出对抗战胜利的隆重纪念,又展现我履行国际义务、维护世界和平的大国担当,中国军队始终是维护世界和平的坚定力量。

上观新闻



## 数十家门店开启试营业 上海乐高乐园度假区 配套主题商业街来了

店,计划于7月5日开业。

“我们是4月中旬开始装修,比以往开店至少提前了一个半月进场。”店长王凤说,“不仅通知及时,办证还有专人指导,流程更顺、效率也高。”

如此高效推进,背后离不开机制创新。为确保与上海乐高乐园度假区同步开业,区建管委在爱琴海·缤纷里商业街项目中探索推出“分期验收”机制,通过前置服务、高效协同,为商户抢抓装修黄金期提供制度保障,跑出商业配套建设的“加速度”。

据介绍,缤纷里商业街共签约122家商户,目前已有30多家进入试营业阶段。依托“分期验收”机制,项目不同楼栋可按施工进度分批验收,商户也得以分批进场装修。

上海缤纷里建设发展有限公司工程部经理张忠表示,“分期验收”机制的实施,打通了传统“等整体验收再交付”的流程瓶颈,为项目“抢时间、保同步”提供可能。

围绕这一核心机制,区建管委还叠加推出“全程帮办”“组团服务”等协同机制。在施工高峰期,审批专员常驻现场,提供一对一指导、集中受理申请,帮助商户快速办理施工许可、消除流程盲区,大幅压缩开业准备周期。

“多部门统一标准、同步验收、信息共享,是我们推动机制落地的关键。”区建设中心优化营商环境科科长谢圣介绍,通过前期清单式

指导、线上预审与线下联合验收无缝衔接,项目从验收到开工实现“零等待”。“我们还在现场派驻专班,工程主体验收一通过,商户的装修施工许可证立刻跟上,为商户争取到宝贵的进场时间。”谢圣说。

从机制设计到执行细节,金山正以“见事早、行动快”的服务思维,为城市重点项目提速赋能。随着缤纷里商业街步入全面投运阶段,一个与乐高乐园相得益彰、面向长三角游客的消费新地标正在逐步成型。

文/晨报首席记者 何雅君  
通讯员 陈忆文 杨季峰  
图/金山区

